
Межрайонному прокурору старшему советнику 
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2703 МАЙ директор МОУ «ООШ с. Красная Речка 

Е. А, Потапова 

В ответ на Ваше представление 06 устранении нарушений 

законодательства об образовании, № 50.70.2020 от 24.02.2020 г сообщаю 
Данный вопрос рассмотрен на совещании при директоре, протокол № 8 

от 18.03.2020 гола. с участием помощника Пугачёвской межрайонной 

прокуратуры Е. А. Коршуновой. 

С целью устранения выявленных нарушений на совещании при 

директоре Елена Анатольевна сообщила о нарушениях ведения сайта 

образовательного учреждения. В частности она сообщила что 
образовательный оргапизации обеспечивают открытость и доступность 
информации: отчет о результатах смообслелования; копий предписаний 

органов, осуществляющий государственный контроль (надзор) в сфере 

образования, отчетов об исполнении таких предписаний. Аналогичные 

требования закреплепы в правилах размещения на официальном сайте 

образовательной организации в информационно-телекоммуникативной сети 
«Интерент» и обновление ф об образовательной организации. Утвержденная 
Постановлением Правительства Российской федерации от 10.07.2013 года № 

582. Ироверкой установлено. что МОУ «ООШ с.красная Речка» имеет 

официальный сайт Пир:/оозНКгазгесИКа.ЗЧп.г/, на котором размещена 
информация о школе в соответствии с требованиями Закона № 273-ФЗ. 

Вместе с тем, в нарушении требований ст. 29 Закона № 273 на официальном 
сайте школы отсутствуют сведения о выдапных предписаниях органов, 
осуществляющих государственный контроль (нацзор) в сфере образования за 

2018. 2019 гол и истекший период 2020 года, а так же о результатах 

исполнения таких предписаний. В том числе актов и актов прокурорского 
реагирования органов прокуратуры Российской Федерации, а так же отчет о 

результатах самообследования. 

Обязанность образовательной организации формировать открытые и 

общедоступные информационные ресурсы является инструментом развития 
общественного управления в образовательной сфере с учетом возрастания 
публичнаго элемента в деятельности образовательных юридических лиц, 

За ненадлежащее исполнение и изучение нормативной документации 

заместителю директора по УВР Удачиной Татьяне Александровне объявить 

замечание, приказ по школе № 17 от 18.03.2020 года «Об объявлении 

  

замечания за ненадлежащее исполнение должностных обязанностей» 

Выписка из приказа прилагается. _ 
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Директор школы: и 2-Е. А. Потапова/
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